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ENQUETE DE SATISFACTION 

DU ART-THERAPIE 2013/2014 

 

 

Nombre de questionnaires : 19 

 

Les cours ont-ils lieu selon le calendrier prévu ? 
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mauvais médiocre passable bon très bon Excellent Non

rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

mauvais 0 0,00 % 

médiocre 0 0,00 % 

passable 0 0,00 % 

bon 2 10,53 % 

très bon 3 15,79 % 

Excellent 15 78,95 % 

Non rempli 0 0,00 % 

 

 

 

La méthode pédagogique des interventions est-elle satisfaisante ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non

rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 1 5,26 % 

Bon 4 21,05 % 

Très bon 12 63,16 % 

Excellent 1 5,26 % 

Non rempli 1 5,26 % 

 

 

 

Quelle est la disponibilité de l'enseignant pendant les cours ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non

rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 0 0,00 % 

Bon 3 15,79 % 

Très bon 11 57,89 % 

Excellent 5 26,32 % 

Non rempli 0 0,00 % 
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L'interactivité est-elle suscitée pendant les cours ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 0 0,00 % 

Bon 5 26,32 % 

Très bon 6 31,58 % 

Excellent 8 42,11 % 

Non rempli 0 0,00 % 

 

 

 

Quelle est la qualité du matériel pédagogique utilisé en cours ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 0 0,00 % 

Bon 7 36,84 % 

Très bon 6 31,58 % 

Excellent 4 21,05 % 

Non rempli 2 10,53 % 

 

 

 

Avez-vous (eu) connaissance des objectifs de cette formation ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 0 0,00 % 

Bon 3 15,79 % 

Très bon 8 42,11 % 

Excellent 8 42,11 % 

Non rempli 0 0,00 % 
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Ces objectifs ont-ils été respectés ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non

rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 0 0,00 % 

Bon 7 36,84 % 

Très bon 9 47,37 % 

Excellent 3 15,79 % 

Non rempli 0 0,00 % 

 

 

 

L'assistance aux soutenances vous a-t-elle permis de mieux cadrer votre mémoire ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 1 5,26 % 

Bon 4 21,05 % 

Très bon 6 31,58 % 

Excellent 5 26,32 % 

Non rempli 3 15,79 % 

 

 

 

Les cours vous permettent-ils d'avoir une synthèse des points important ? 
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Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 0 0,00 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 0 0,00 % 

Bon 6 31,58 % 

Très bon 11 57,89 % 

Excellent 3 15,79 % 

Non rempli 0 0,00 % 
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Les documents fournis sont-ils adaptés ? 

  

0
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4
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8

Mauvais Médiocre Passable Bon Très bon Excellent Non rempli

 

 Nb de 

réponses 
Pourcentage 

Mauvais 1 5,26 % 

Médiocre 0 0,00 % 

Passable 3 15,79 % 

Bon 2 10,53 % 

Très bon 8 42,11 % 

Excellent 3 15,79 % 

Non rempli 2 10,53 % 

 

 

Evaluez sur une échelle de 0 à 10 votre satisfaction globale vis-à-vis de cette formation ? 

 

La moyenne de la satisfaction globale est de : 7,39 
 

Quel a été votre pourcentage d'assistance au cours ? 

 

98,26 % d’assistance au cours 

 


